## 深圳科安达电子科技股份有限公司 关于获得广东省工程技术研究中心认定的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记 载、误导性陈述或重大遗漏。

深圳科安达电子科技股份有限公司(以下简称"公司")于近日收到广东省 科学技术厅下发的《广东省科学技术厅关于认定 2021 年度广东省工程技术研究 中心的通知》(粤科函产字[2021] 1021 号),根据专家评议结果,由公司建设 的"广东省轨道交通智能计轴系统及防雷设备工程技术研究中心"被认定为"2021 年度广东省工程技术研究中心"。

本次认定充分肯定了公司具备较强的技术创新和研发实力,有助于公司不断 提升科研水平和科技成果的转化能力,增强公司的市场竞争优势,是公司综合实 力的体现。公司将通过持续建设该研究中心,结合公司"致力于先进轨道交通装 备事业发展"的经营战略,深处产学研合作,培养科技创新型人才,大力推进技 术创新,为推动轨道交通行业各类技术成果转化提供有利的平台支撑。

公司技术研究中心获得广东省级工程技术研究中心认定,将对公司未来发展 产生积极作用, 但不会对公司当期经营业绩产生重大影响。敬请广大投资者注意 投资风险。

特此公告。

深圳科安达电子科技股份有限公司董事会

2021年8月23日